



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BACĂU  
MUNICIPIUL ONEȘTI

B-dul Oituz, nr. 17, Cod 601032, Tel: 0234.324.243, 0234.312.340, Fax: 0234.313.911, 0234.321.869  
Nr. 33198 din 05.07.2018

### Anunț de participare

**Informații generale privind autoritatea contractanta, in special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax si/sau adresa de e-mail ale persoanei de contact:**

Instituția **Municipiul Onești**, cu sediul în Bd. Oituz nr. 17, cod fiscal 4353250, tel. 0234 – 324.243, fax: 0234 – 313.911, reprezentată prin **Primar – ing. Nicolae Gnatiuc**, invită persoanele fizice și juridice fără scop patrimonial, respectiv asociațiile și fundațiile constituite conform legii care îndeplinesc condițiile prevăzute de Legea nr. 350/2005, să depună ofertă în scopul atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă, pentru domeniile: *cultură, sport, educație, culte, social, protecția mediului și protecția animalelor*.

Persoana de contact: cons. jur. Irina Anghel, e-mail: irina.anghel@onesti.ro

1. Procedura aplicată pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă a proiectelor din domeniile menționate pe anul 2018 este prevăzută de art. 6 din Legea nr. 350/2005, privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general .
2. Sursa de finanțare a contractului și valoarea: buget local, valoare totală **100.000 lei**. **Valoarea unui proiect nu poate depăși o treime din valoarea totală alocată**. Finanțările nerambursabile trebuie însoțite de o contribuție de minimum 10% din valoarea totală a proiectului din partea beneficiarului.
3. Durata proiectelor : anul 2018
4. Data limită pentru depunerea propunerilor de proiect: 17.08.2018, ora 13.00
5. Adresa la care trebuie depuse propunerile de proiect: Primăria municipiului Onești, Bd. Oituz nr. 17, mun. Onești, jud. Bacău
6. Selecția și evaluarea proiectelor în vederea obținerii finanțării nerambursabile se va face de către comisia de evaluare, în perioada 20.08.2018 - 08.09.2018.

  
**PRIMAR,**  
**ing. Nicolae Gnatiuc**



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BACĂU  
MUNICIPIUL ONEȘTI

B-dul Oituz, nr. 17, Cod 601032, Tel: 0234.324.243, 0234.312.340, Fax: 0234.313.911, 0234.321.869

Nr. 331/96 din 05.07.2018

PROGRAMUL DE FINANȚARE MUNICIPALĂ PENTRU ACTIVITATEA ONG-urilor 2018

Programul anual de acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local al municipiului Onești pentru activități non-profit de interes general, aferent anului 2018

Nr. crt.	Domenii de finanțare	Categoriile de activități pentru care se acordă finanțări nerambursabile
1.	COPII ȘI TINERET	a) Cursuri, formări, training-uri, seminarii pentru tineri b) Campanii de voluntariat c) Campanii de caritate care implică tineri d) Schimburi de experiență cu organizații din țară sau din străinătate e) Înființarea de centre de tineret/voluntariat f) Organizare de festivaluri, sărbători destinate tinerilor g) Consultări publice pe teme de tineret h) Campanii de informare și prevenire pe diferite teme de interes pentru tineri i) Scoli, universități de vară j) Activități sau concursuri civice, de mentorat, de consiliere profesională, culturale, sportive, sănătate, de timp liber, artistice destinate tinerilor k) Activități pentru copii
2.	PROTECȚIA MEDIULUI ȘI PROTECȚIA ANIMALELOR	a) Organizarea de activități directe / evenimente cu impact direct și măsurabil la nivelul municipiului Onești: igienizări, plantări, amenajări de spații verzi, ecoturism, amenajări conexe problematicei de mediu (piste și parcaje pentru biciclete, puncte de colectare, locuri de joacă, puncte de monitorizare, trasee turistice, amenajare locuri picnic etc.), întâlniri, expoziții, concursuri b) Organizarea de activități educative cu tematică de mediu, pentru copii, tineri și adulți c) Elaborarea unor materiale informative și de promovare (broșuri, pliante, afișe, produse și materiale multimesia, cataloage etc.) d) Organizarea de seminarii, instruiți sau conferințe pentru specialiștii de mediu. Activitățile trebuie să aibă legătură cu tematica managementului eficient privind apa, aerul, solul, terenurile, energia, transporturile, habitatele sau cu educația pentru mediu e) Activități specifice protecției animalelor
3.	TURISM ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE	a) Organizarea de concursuri sportive de nivel local, județean, regional, național sau internațional b) Programe de conștientizare a importanței sportului și promovare a activităților sportive c) Programe de administrare și valorificare eficientă a bazelor sportive care există în municipiul Onești d) Alte activități sportive
4.	PROGRAME CULTURALE	a) simpozioane b) concursuri c) recitaluri și concerte d) lansări de carte e) editări de cărți și publicații f) aniversări jubiliare, comemorări g) întâlniri cu personalități științifice și culturale h) variate expoziții de artă și cultură i) vernisaje de pictură k) festivaluri și manifestări artistice l) manifestări culturale în țară și în străinătate m) excursii educative și schimb cultural n) achiziții, relocări, reparații de monumente istorice
5.	EDUCAȚIE ȘI	a) organizarea de manifestări – dezbateri, simpozioane, conferințe, dialoguri



	ACTIVITĂȚI CIVICE	<p>publice – în scopul cunoașterii principiilor democrației, a legilor economice și social, precum și a mijloacelor de acțiune privind transformarea societății oneștene, în acord cu legislația românească și implicit cu cea europeană</p> <p>b) proiecte și acțiuni care vizează educarea cetățenilor în ceea ce privește competențele și atribuțiile autorităților publice, rezolvarea amiabilă a conflictelor și mediere</p> <p>c) realizarea de studii, analize și cercetări</p> <p>d) inițierea și/sau organizarea de întâlniri între cetățeni și reprezentanții autorităților publice locale și centrale</p> <p>e) organizarea de dezbateri și sondaje de opinie pe probleme de interes public</p> <p>f) Instiurirea unor premii anuale pentru activități civice;</p> <p>g) Susținerea înființării de noi organizații neguvernamentale, reprezentative pentru interesele cetățenilor;</p> <p>h) Alte activități educative</p>
6.	SOCIAL CARITABIL	<p>a) Promovarea solidarității și întrajutorării în lupta cu boala , suferința, sărăcia, inechitatea socială;</p> <p>b) Cooperarea cu autoritățile locale în identificarea și ajutorarea membrilor comunității;</p> <p>c) Consultanță și consiliere a persoanelor cu nevoi speciale, în dificultate materială sau socială, în domeniul asistenței sociale;</p> <p>d) Dezvoltarea de servicii sociale având drept scop prevenirea și combaterea sărăciei și riscului de excluziune socială;</p> <p>e) Programe care asigură îngrijirea, creșterea, formarea, dezvoltarea și educarea copiilor în cadrul propriilor familii;</p> <p>f) Programe care asigură îmbunătățirea rețelei de servicii sociale pentru copiii lipsiți temporar sau permanent de părinți;</p> <p>g) Dezvoltarea serviciilor sociale destinate victimelor violenței în familie;</p> <p>h) Programe care să asigure îmbunătățirea rețelei de servicii sociale destinate persoanelor cu dizabilități;</p> <p>i) Programe care să asigure creșterea calității vieții persoanelor vârstnice din municipiul Onești;</p> <p>j) Programe care să asigure formarea continuă a persoanelor angajate în sistemul de asistență socială în baza unui plan de formare adaptat nevoilor specifice rolului și statutului fiecărui angajat și realizarea de schimburi de experiență și bune practici naționale și internaționale;</p> <p>k) Crearea unui sistem de structuri parteneriale reale și active cu societatea civilă pentru acoperirea nevoilor zonale de servicii sociale, permanent (CL, DGASPC, APL, ONG și alte instituții interesate);</p> <p>l) Dezvoltarea de parteneriate public – private pentru dezvoltarea de grupuri de ajutor mutual pentru persoanele dependente (alcool, droguri, alte substanțe).</p>
7.	PROMOVAREA ONEȘTIULUI	<p>a) Evenimente și activități de promovare și valorificare a oportunităților economice, culturale și sportive din Onești, în medii exterioare orașului;</p> <p>b) Realizarea de materiale de promovare a Oneștiului;</p> <p>c) Alte activități care aduc plus-valoare Oneștiului.</p>

Bugetul total alocat pentru anul 2018 pentru finanțarea nerambursabilă a proiectelor din domeniile prioritare menționate este în valoare de 100.000 lei, conform Hotărârii Consiliului Local nr. 32 / 19.02.2018 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli consolidat al Municipiului Onești pe anul 2018, cu modificările și completările ulterioare.

Lansarea sesiunii de finanțare se va face prin anunțul de participare, în conformitate cu prevederile Legii 350 / 2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general și ale Hotărârii Consiliului Local nr. 100 / 25.10.2012 privind aprobarea Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al municipiului Onești alocate pentru activități nonprofit de interes local, cu modificările și completările ulterioare.

**PRIMAR,**  
ing. Nicolae Gnatiuc

**Secretarul Municipiului Onești,**  
cons. jur. Daniel Spănu

**Director Executiv,**  
cons. jur. Irina Anghel





# ROMÂNIA JUDEȚUL BACĂU MUNICIPIUL ONEȘTI

B-dul Oituz, nr. 17, Cod 601032, Tel: 0234.324.243, 0234.312.340, Fax: 0234.313.911, 0234.321.869  
Nr. 33198 din 05.07.2018

## PROGRAMUL DE FINANȚARE MUNICIPALĂ PENTRU ACTIVITATEA O.N.G.-urilor 2018

### ANUNȚ DE PARTICIPARE

1. Autoritatea contractantă: Municipiul Onești, cod fiscal 4353250, cu sediul în Onești, Bulevardul Oituz, nr. 17, județul Bacău, telefon 0234.324.243, fax 0234.313.911, E-mail: [primarie@onesti.ro](mailto:primarie@onesti.ro)
2. Reglementări legale privind acordarea finanțării nerambursabile: - Legea nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general; - Hotărârea Consiliului Local nr. 45/30.03.2017 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli consolidat al Municipiului Onești pe anul 2018 și estimările pentru anii 2018 - 2020; - Hotărârea Consiliului Local nr. 100/25.10.2012 privind aprobarea Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al municipiului Onești alocate pentru activități nonprofit de interes local, cu modificările și completările ulterioare.
3. Domeniile/categoriile de proiecte pentru care se acordă finanțare nerambursabilă: copii și tineret; protecția mediului și protecția animalelor; turism și activități sportive; programe culturale; educație și activități civice; social-caritabil, activități de promovare a Oneștiului.
4. Durata finanțării nerambursabile pentru activități nonprofit de interes local: - anul 2018.
5. Solicitarea documentației de finanțare nerambursabilă: - Documentația de finanțare nerambursabilă se poate descărca de pe site-ul Primăriei Municipiului Onești [www.onesti.ro](http://www.onesti.ro) sau primi prin e-mail ca urmare a solicitării acesteia la adresa [primarie@onesti.ro](mailto:primarie@onesti.ro). Solicitanții pot fi: persoane fizice sau persoane juridice fără scop patrimonial - asociații ori fundații constituite conform legii - sau asociații religioase recunoscute conform legii.
6. Depunerea documentației: Documentația de solicitare a finanțării va fi întocmită conform Regulamentului și se va depune în termen legal într-un singur exemplar (original) în plic sigilat, un dosar de încopiat pe care va fi specificat numele applicantului, numărul de file conținut (fiecare pagină a dosarului va fi numerotată), la registratura Primăriei Municipiului Onești, Bulevardul Oituz, nr. 17A, Cod 601032, județul Bacău.
7. Data limită pentru depunerea propunerilor de proiecte: Vineri, 17.08.2018, orele 13.00.
8. Evaluarea și selecția proiectelor depuse în vederea obținerii finanțării nerambursabile se va face în sistem competitiv pe baza selecției publice de proiecte, în perioada 20.08.2018 - 08.09.2018, în conformitate cu criteriile generale de evaluare prevăzute în Legea nr. 350/2005 și cu criteriile specifice de evaluare prevăzute în Regulament, de către Comisia de evaluare și selecționare a proiectelor numită prin hotărâre a Consiliului Local al Municipiului Onești.
9. În sesiunea de finanțare din anul 2018 se vor finanța proiecte în sumă totală de 100.000 lei. Suma solicitată nu poate depăși o treime din fondul total alocat pentru finanțarea proiectelor din domeniile menționate. Finanțările nerambursabile trebuie însoțite de o contribuție de minimum 10% din valoarea totală a proiectului din partea beneficiarului.
10. Anunțul de Participare a fost publicat în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a, nr. 124 din data de 09.07.2018

PRIMAR,  
Ing. Nicolae Gnatiuc

Președintele Comisiei de evaluare,  
Ing. Bogdan Prohozescu